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Vers le
CM2

Opérabicns Nywmération
6X6 36 63 56 42
5X8 40 15 45 25
8X7 | 42 | ®6 63 | 49 52 000 < 200 500 <205 000 < 250 000
Orthographe S T e T 5
ou/ou/ou/ou/ou/Ou/Ou/0Ou/ou TXa o o 1% 206 581 » 205 816 >180 256 » 108 652
Grawweire AR
6X4 | 36 | 40 a8 | 24 Mesure
» Cet animal sauvage semble inoffensif. 30dl 9 000 dl
B — 4512l 360 |
» Mon voisin a I'air inquiet. 8000 | 5500 |
Je lig
» Ce jeune choriste deviendra un grand chanteur. 360 dal 350 hl
1 Ffrant 806 ml 9070 dl
» Elle parait soucieuse, ce soir. - sourfran 60 | 7012dl
ce
> Aprés nos exploits, nous étions trés contents. 3. va voir
> S i t de j iano.
a passion est de jouer au piano 11 ne sera pas guéri au bout 1. 20¢
d’une semaine (au bout de dix 2. 20 cachets
- - jours). 3. Il aura besoin
Cong ggdison Non, puisqu’il prend de I’as- de 2 flacons
. . B . . . pirine pour les plus de 15 ans. de sirop
je marchais ; nous pliions ; vous appuyiez ; tu grimpais ; (20ch>18c¢l)
.. . S 1. 2 cuilleres de sirop N
vous criiez ; les chats sautaient ; le soleil brillait . ) 4. 1bolte
2. 10 jours de prise de d'Aspirine
médicaments
3. 20 cachets
4. 180 ml de sirop (flacon)
: ; 56,34 + 2,93 = 59,27 29 003
S—— T20%4= 3036 150026
Orthogreaphe - = 269,
P 273,86 + 24,05 + 0,935 = 298,845 460 000
_ _ o 802,33 + 55 + 793,8 = 1651,13 400 060
guitare ; glagon ; pigeon ; cerise ; citron ; bague ; recu 99 000
rangeais ; lancait ; laces ; mangiez ; mangeons ; ringaient 575 000
Voedabyldire Je tis 100 409
1. lecride lavache , , -
* longueur e collage
2. delavache Geometri
* chimiste e chargement
® guérison e pommier . non, parce qu’elle n’a pas
- de taches noires et
* tablette o délicatesse blanches
e solidement e louveteau . Elle peut produire du lait
a partir du moment ou
¢ danseur * chauffage elle donne naissance i un
veau.
Congjugaison 1 4mamelles 1. 350kg
. . . . 2. 5litres de lait pour 250 g de 2. 701
Javais ; nous étions ; on avait ; vous étiez ; beurre 3. 2jours
mes parents avaient ; tu étais ; le film avait 3. 15ans, durée de vie d'une vache ’ :
) ) 4. 49 litres, donc
50 kg d'herbe, par jour, par .
5 jours
vache
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Jour 3 semaine 4

— |
| L AR

Je cherchie

" Vers le .'.
CcM2

Je revige pendant Ceg vacances

1 ic_ip ? Rébus |
QUI Suls Je ¥ : Trpuvelcmot:
Je suis un cactus. > e )

~ paon + cartes Un | bus | a | pondu | mes | oeuf.

: pancarte { Une | buse | as | pondue | tes | oeufs.

I__-/ = ) Des| puce | & | pondus | des | noeuds.
Une puce a pondu des oeufs.

tigré
allemand
LesmosentoP  gigantesque

noir 6271|2931 7 | 6 (12| 7| 9 (12|66 85| 73|29| 3
b |26|24| 63 |14|42| 70| 21|56 1 |10|26| 30| 78|79
Ie 12(31 |64 35|28| 7 |14 |49(63 | 19|86 24| 38|90 |81
. - 3479|122 9| 22|63[35| 9 |66|52 |48 36| 24| 64|25
invisible 32]53] 96| a7 21|42 |70 28] 2 | 16| 64[32] 27]54] 27
H n7101 2024|132 35| 63|14 ( 7 |42(49| 8 |12 54| 48| 24|36
IndIVISIbIe 57|95 |49|14(56(70|21|49|56( 70| 3 | 15| 17|61 |16

71(12| 14| 28| 42 | 35|56 |14 (21| 28|25 81| 24|63 | 4
3 (83|46 35|21 |70(56|28(14| 5 (35|12 21| 2 |45

24| 5 | 38|38 |49|12| 6 | 21|12 | 36|45 /42| 24|62 4

www.pass-education.fr




Jour 4 semaine 4 J
¢ Opérations Nuwération

Orthographe 5624 : 12 = 468 reste 8

école ; chéne ; boulangére ; révisions ; lumiére ; 2058 : 15 =137 reste 3

forét ; clairiére ; téte ; blé ; féte ; vélo ; régles ; 4440 : 14 = 317 reste 2
riviere 2486 : 42 =59 reste 8

Grawwedire
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Géomeétrie

1. attribut du sujet

2.
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sur la plage. I1 met le vin en bouteilles en D W A
été.
- - C’est une personne qui aime la
cona ggdison nourriture fine et délicate.
Je dormais ; ils bondissaient ; vous agissiez ; 12 F’ifjons de 5 litres
on gémissait ; tu batissais ; nous réussissions ; 2. 4{“'"“ (dat"j) L 6 boufel!les
elle réagissait ; les tulipes fleurissaient ; 3. i(')'ges palrl b"jjon | 2. 13 bouteilles
. . . . . . 4, tei 75 i
le chien enfouissait I'os ; la lapine bondissait outerfies de /> ¢ 3. 0,25 litres
4. 15 litres
e Opérations Nywération
: . H > 12 estunmultiple de 2 : Vrai
\]OUr 5 Semalne 4 J > 64 estun multiple de 4 : Vrai 12 004
» 39 estun multiple de 9 : Faux 858
> 56 est un multiple de 6 : Faux 500 002
opﬂhogpdphe » 7 estun diviseur de 49 : Vrai 60870
Ce:;se;se;se;Ce:se;Ce:se;se;ce;ce;se 7 Bestun diviseurde 24 Vrel 15,3
> 4 estun diviseur de 42 : Faux 300’07
- > 5 estun diviseur de 57 : Faux 0.29
Grawwmelire ’
» Mélanie voudrait apprendre le piano. 1. 4€
» Elle le souhaite depuis toute petite. Je Cig 2. 2€
» Nous nous entrainons pour nous perfectionner. 1. courses / économies 3. 75¢€
3 a . v 2. également 4. 14 €
» Ceux-la sont préts. On les donnera bientot. 3. présent
™

» En veux-tu pour ta famille ? lls seront contents. 11 2 £ait des économies pour Ia lessive, mais pour

Ie reste puisqu’il a acheté plus qu’il ne le
voulait.
11 a dépensé plus d’argent (14 - 7,50 = 6,50).

» Nos grands-parents nous y rejoindront.
Conjugeaison

2 flacons dans un lot

5 €, prix d’un flacon de lessive

6 €, prix de 3 paquets de gateaux
8 €, prix de 2 flacons de lessive

tu faisais ; elles voyaient ; je pouvais ; vous
disiez ; nous savions ; il devait ; tu ouvrais

HwWNE
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